WIIHYIIrALMINOdOd I'Ve




BAJI BOPOILIUTEJIbHBIA

ITo3. HammeHoBanue O6o3Havenne KosngecTBo
1. BaxBcbope KO 3130.03.03.100 2
2. Mydra s KO 3130.03.03.200 1

BOPOIIXTEBHBIX BAIOB
(1103.3-6)
3. Tlomymydra KO 3130.03.03.210 1
4. Tlomymydra KO 3130.03.03.220 1
5.  bont M8x40.88.016 2
I'OCT 7798-70
6. Tarixa DIN 6927 M8.8 A2G 2
7.  @uxcatop KO 3130.03.03.001 . 3
8. Brynka onophas KO 3130.03.03.002 4
9. 3axum KO 3130.03.03.003 6
10. Bonr M6x70.88.016 4
I"OCT 7798-70
11. Bontr M8x25.88.016 8
I'OCT 7798-70
12.  BuaTt M6x6.88.016 3
I'OCT 8878-93
13. Taiixa DIN 6927 M6.8 F2G 4
14. Taiixa DIN 6927 M8.8 F2G 8
15. . IIla#i6a 6.01.016 4
I'OCT 11371-78
16. 1llaii6a 8.01.016 8
I'OCT 11371-78
17. Illai6a 6.016 4

I'OCT 6958-68

35




PBIXJIMTEJIb

36




ITos3.

I S

N

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

PBIXJIMTEJIb

HaumenoBanue

Kpoumrreitn

Kponmreitn

IInacTrHa 3a:KxUMHAs
IlpyxvHa HaTsKHAs
Pemv-6onT M12x115
S235JRA2G

Ocsb

bont M12-6g x140.58.019
I'OCT 7798-70

Bont M16-6g x80.58.019
TI'OCT 7798-70

Bont M10-6g x45.58.019
I'OCT 7798-70

laiika nedopmupoBanHas
7042 M12 8A2G

I"aiixa nedopmupoBanHas
6927 M12 10 FLZNL-480H
["aitka M16-6H.5.019
I'OCT 5915-70

I'atixa M10-6H.5.019
I'OCT 5915-70
Kponmrein

Jlana 6.6 'OCT 1343-82
bontr M12x70.88.019
DIN 603

O0o03Ha4yeHnue

KO 3130.15.01.000
KO 3130.15.02.000
KO 3130.15.00.001
KO 3130.15.00.008
KO 3130.15.00.005

KO 3130.15.00.006

KO 3130.15.00.007-01

57

Koaun4gecTtBoO

b et fd fd




COIIHUK POJIMKOBBIA JTMHHBIA

%0




Ios.

1o
1.2.

ol o

© N v s

10.
11.
12.
13
14.
L
16.
1%
18.
19
20.
21,

22,
23.

COIIHUK POJIMKOBBIN JUIMHHBINA

HaumeHnoBanue

ComHUK TJIUHHBIN
bopoznoobpazosarens
Bunt ISO 4762-M8x16-8.8
Kponmreis conrauka
Jluck cOITHUKOBEIHM B cOope
(103.4-11)

Jluck conrHuka

Kppimka noammnauka
IIpmxuMHas KpbIIKa
Brynxa

Bunt ISO 10642-M8x25-
10.9

I"aiika M8-8 DIN 980
Konbuo A25

I'OCT 13942-86
Iogmmmauk 180305
I'OCT 8882-75

JIMCK OUHIIarOIIMH
poraarom (11o3.13;21-23)
Juck ounmiaromyi B cbope
(mo3. 14-20) '
Juck ouninaronmm

Ocsp

I11a#6a 3anmTHAs

I11aii6a mucTaHIIMOHHAS
Konsmo A20

I'OCT 13942-86

Koneno A42

I'OCT 13943-86
Ioamunanrk 6004
LLU/2AS NTN

Ppraar

I11afi6a

BuaT ISO 10642-M8x20-
10.9

O06o3HavYeHHne

KO 3130.04.01.000
KO 3130.04.01.007

KO 3130.04.02.000
KO 3130.04.03.000

KO 3130.04.03.001
KO 3130.04.03.002

KO 3130.04.03.003
KO 3130.04.03.004

KO 3130.04.05.000

KO 3130.04.04.000

KO 3130.04.04.100

~KO 3130.04.04.004

KO 3130.04.04.005
KO 3130.04.04.006

KO 3130.04.00.007
KO 3130.04.00.012

39

KonnuecTBo

24

24
24

U = = e

(8]

24




COLIHHK POJIAKOBBII JTMHHbII

40




24.
),
26.
27,
28.
29.
30.

31

32

33,

34.

39,
36.

IIpyxuna

bonat ¢ xMHOBOM roI0BKOM
Brynka nucranimonsas
Brynka noammumnHuka
Brynka

3armymka

Bbonr M10x130.88.019
I'OCT 7798-70

Bunt ISO 4762-M12x30-
10.9

["atixa M10.8.019

I'OCT 5915-70

IITaii6a 10 651" 016
I'OCT 6402-70
CemsimpoBop B cOope
(n03.35-36)

Boponka

CemsiripoBoz

4/

KO 3130.04.00.006
KO 3130.04.00.008
KO 3130.04.00.009
KO 3130.04.00.010
KO 3130.04.00.011
KO 3130.04.00.013

KO 3130.32.00.000-01

KO 3130.16.00.003
KO 3130.32.01.000-01

[l " I G




COIIHUK POJIMKOBBIN KOPOTKWIA

48




ITos.

1.4,
152,

LN

© N o v oA

10.
EI
12.
13.
14.
£,
16.
7.4
18.
19.
20.
2l

22,
23.

COIIIHUK POJIMKOBBIA KOPOTKHHA

HaumeHnoBanue

CoOIHHUK KOPOTKHHI
BopoznoobpazoBaTens
Bunt ISO 4762-M8x16-8.8
KpoHiTeliH colsuka
JIiCK COMHUKOBHIN B cOope
(mo3.4-11)

JIMCK cOIIHMKA

Kpbimka noammnsuka
IIpywxvMHas KphIIIKa
Brynka

Bunt ISO 10642-M8x25-
10.9

I"aiixa M8&-8 DIN 980
Konpio A25

I'OCT 13942-86
IMommmurmauk 180305
I'OCT 8882-75

JIMCK OYHMINArOLIN#H C
peraarom (1o3.13;21-23)
uck oummmaromuii B cbope
(mo3. 14-20) '
JucKk ounmaromuni

Ocs

I11ait6a 3anmTHAS

IIlai6a gucraHIMoOHHAs
Koneo A20

I'OCT 13942-86

Konsuo A42

I'OCT 13943-86
IMoumnaux 6004
LLU/2AS NTN

Peraar

[laii6a

BuaTt ISO 10642-M8x20-
10.9

Oo6o3Hayenune

KO 3130.05.01.000

KO 3130.04.01.007-01

KO 3130.05.02.000
KO 3130.04.03.000

KO 3130.04.03.001
KO 3130.04.03.002
KO 3130.04.03.003
KO 3130.04.03.004

KO 3130.05.05.000
KO 3130.04.04.000

KO 3130.04.04.100
KO 3130.04.04.004
KO 3130.04.04.005
KO 3130.04.04.006

KO 3130.04.00.007-01

KO 3130.04.00.012

43"

KoangecrBo

24

24
24

L /= = =

— W

24




COIIHHUK POJIMKOBBIM KOPOTKHI

44




24.
25,
26.
7.
28.
30.
31.
32.
33,

34.

35..
36.

[Ipyxuna

bount ¢ KJIIMHOBOH rOIOBKOH
Brynka quctaHuronHas
Brynka nogmmnHuka
Brynka

Bont M10x100.88.019
I'OCT 7798-70

Bunt ISO 4762-M12x30-
10.9

I"aiixa M10.8.019
I'OCT 5915-70
IIIati6a 10 65I" 016
'OCT 6402-70
Cemsanposoa B cbope
(mo3.35-36)

Boponka
CemsimipoBOx

KO 3130.04.00.006
KO 3130.04.00.008
KO 3130.04.00.009
KO 3130.04.00.010
KO 3130.04.00.011

KO 3130.32.00.000

KO 3130.16.00.003
KO 3130.32.01.000

4%

[ O B N T




dONVHINOD BUHAIIAI IVE WEMHVXAN

46




MEXAHM3M 3ATJYBJEHUS COIIHUKOB

ITo3. HaummenoBauue

o

I R

10.

11.

12.

13,

14.
15

Omnopa
HepxaTesns npyXuH
COILIIHUKOB

IIITanra-BHHT HATSKHOHU

Koncons

3amura

XoJoBas raiika
Brynka

I1ai6a 16.01.05
I'OCT 11371-68
bont M8x25.58.016
I'OCT 7798-70
I'aiixa 8.5.016

DIN 6927

ImunaT 5%36-001
I'OCT 397-66

Bont M12x35.66.016
I'OCT 7798-70
I'aiika 12.5.016
DIN 6927

ITanen

IIrmaT 6,3%x45-001
I'OCT 397-79

0O06o3Hayenne

KO 3130.06.01.000
KO 3130.06.02.000

KO 3130.06.04.000
KO 3130.06.00.003
KO 3130.06.00.004
KO 3130.06.00.005
KO 3130.06.00.006

KO 3130.00.00.007

KonuuecTBo

)—-l)—-l’_ll\)p_d)—l




9rALVdAUHaGVdI9d

48 -




Ilo3.

15.
16.

17.

18.

19

20.
21.

BBIPABHUBATEJIb

HaumeHnoBaHHe

Tpy6a ynopHas HUKHSSA
Tpyba ynopHas BepXHss
(103.3- 7)

Tpy6a yropHas BepXHssi
[Inanka cTsxHas
Iaitka M20.5.016
['OCT 5915-70

II1ait6a 20.016

I'OCT 11371-78

bontr M20x180.129.016
DIN 933 (ISO4017)
banka

banka BHemHsA

Tpyba

Ilnanka

®dukcarop

Ckobxa

Bbonr M8x25.58.016
I'OCT 7798-70

I"atika M8 DIN 6927
bonr M16x30.58.016
I'OCT 7798-70

Bydep
pEe3UHOMETAIIINYECKUH
Apt.K0571.04.004055
["aiixa M8.5.016
I'oCT5915-70

Il1ati6a 8.016

I'OCT 11371-78
[Tanen

st 4,5%x42

DIN 11023

O6o3Hayenue

KO 3130.07.10.000
KO 3130.07.20.000

KO 3130.07.20.001
KO 3130.07.20.002

KO 3130.07.30.000
KO 3130.07.40.000
KO 3130.07.50.000
KO 3130.07.00.003
KO 3130.07.00.010
AKJIM 271.000.001.00.056

KO 3130.07.00.012

49

KoJsngecTBO

00 N N OB MW N

16
16




A
1

242

484 |

726

968

1210

BbBIPABHUBATEJIb

50




Ios.

10.

11.

1z

13,

14.

15.
16.

BbBIPABHUBATEJIb

HauvenoBanue

Kponmreitn
BBIpaBHHBATEIIS
Kponmreitn

IInactrna

[Ipyxuna
BBIPaBHHBATEIS
BripaBHuBaTEIb
HOpPMAaJIbHBIA KOPOTKHH
BripaBHHBaTeIb
HOPMAaJIbHBIW JUTHHHBIA
BripaBHuBaTENb
BHEIITHWUH JIEBBIH

Bont ¢ x1uHOBOM
TOJIOBKOH

Brynxa

bont M10x180.58.016
I'OCT 7798-70

Bonr M10x100.58.016
'OCT 7798-70

Iatixa M10.5.016
I'OCT 5915-70
bonr M10x35 DIN 603
Boxt M10x45 DIN 603
I"atixa M10 DIN 6927
Illati6a 10 65I" 016
I'OCT 6402-70

O06o3navenne

KO 3130.07.00.001
KO 3130.07.00.002
KO 3130.07.00.004
KO 3130.07.00.013
KO 3130.07.00.006
KO 3130.07.00.007
KO 3130.07.00.009

KO 3130.04.00.008

KO 3130.07.00.011

51

KosnyecTBo
13
11
24
13

11

12

11

13

11

11

22

38
11




484 | 484

726 726

968 968

1210

BbIPABHUBATEJIb




ITo3.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

BBIPABHUBATEJIb

HaumenoBanue

Kponmreiin
BBIpaBHUBATEIS
Kponmreitn

[InacTuHa

[Ipyxwuna
BBIPaBHUBATEA
BripaBHuBarens
HOpPMAaJIbHBIHA KOPOTKHH
BripaBHuBaTeB
HOPMAaJIBHBIN JJIMHHBIA
BripaBHuBaTens
BHEITHWAN IpaBbId
bont ¢ x1uHOBOM
TOJIOBKOH

Brynka

bontr M10x180.58.016
I'OCT 7798-70

Bontr M10x100.58.016
I'OCT 7798-70

I'atixa M10.5.016
['OCT 5915-70

Bont M10x35 DIN 603
Bont M10x45 DIN 603
["aiika M10 DIN 6927
IITait6a 10 651" 016
I'OCT 6402-70

O0o3nayenue

KO 3130.07.00.001
KO 3130.07.00.002
KO 3130.07.00.004
KO 3130.07.00.013
KO 3130.07.00.006
KO 3130.07.00.007
KO 3130.07.00.008

KO 3130.04.00.008

KO 3130.07.00.011

53

KoaugecTBo
14
11
26
14

13

12

11

14

12

11

24

41
11




2639 23 33

T

AV

MAPKEPBI




Ios.

© NV R W

10.

11.

12.

13.
14.
16.
17,

18.

19

20.
21.
22,
23,
24.

HaumeHoBaHHe

Mapkxkep konen
JTUCKOBBIi (1103.2-12)
Crynuua

Jluck

Brynka

[[Taiiba

Brynka

Ban mapxkepa

Bonr M8x16.58.016
I'OCT 7805-70
1Taii6a 8 651" 016
I'OCT 6402-70
IIrmmusT 5%25-001
I'OCT 397-79
gt A5x32
I'OCT 14229-93
Macnenka 1.2.116
I'OCT 19853-74
Crtpena mapkepa
Tpyba mapxepa
Tpoc (1103.16-19)
IIpyxrHa HaTsHKEHHS

3akuM Tpoca CTAIBHOM

OLIMHKOBAHHBIH 6
DIN 741

Koy 25 TOCT 2224-75

DIN (6899)

Kanar 6,2-1-JI-O-H-220
I'OCT 3067-74 1=2500

Jepxarenb Mapkepa
3aKUM

[]aiiba
Pasrpanuunrens
[Tranka 60K0BOrO
CKOJIbXKEHHSA

MAPKEPBI

O6o3Hayenue
KO 3130.08.01.000A

SIKJIM 271.000.001.19.100
KO 3130.08.01.007
SIKJIM 271.000.001.19.003
SAKJIM 271.000.001.19.004
SKJIM 271.000.001.19.006
KO 3130.08.01.008

KO 3130.29.01.000
KO 3130.08.03.000
KO 3130.08.07.000
KO 3130.08.07.001

KO 3130.29.02.000
KO 3130.08.00.0011
KO 3130.08.00.002
KO 3130.08.00.005
KO 3130.08.00.006

55

KoaunuecTBo

W = = = B =

(S WS I oS N S R (O




2639 23 33

o T

SR

J

MAPKEPHI



28,

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

2

34.

33.

36.

37

38.

39,

40.

41.

42.

43.

Bonr M10x110.88.019
I'OCT 7798-70

Bonr M12x60.88.019
T'OCT 7798-70

Boar M10x35.88.019
I'"OCT 7798-70

Bonr M14x100.88.019
I'OCT 7798-70

Bonr M16x35.88.019
I'OCT 7798-70

BonT oTKHAHOU C YIIKOM
M12x100.88.019

DIN 444

I"atixa M8.8.019
I'OCT 5915-70

I"aiixa M10.8.019
DIN 980

Iaiika M12.8.019
DIN 6927 /
Tajixa M12.8.019
'OCT 15521-70

I"atika M14.8.019
DIN 980

[aiixa M16.8.019
rOCT 5916-70
IIIaii6a 8.01.019
I'OCT 11371-78..
[Ilaii6a 10.01.019
I'OCT 6958-78 .
I1Iai6a 12.01.019
T'OCT 6958-78
[IIaii6a 14.01.019
T'OCT 6958-78
[1a#i6a 8 ¢ 3yOpaMu
cronopHas DIN 6798
IItudr A16x16 KO 3130.29.00.106
T'OCT 14229-93
Itudr A12x60

ot




“\g (72772
g

g TN
N

“W’I\. &

MdINdVIN

e i =




44,

45.

46.

47.

I'OCT 14229-93
et 10x42
DIN 11023

Ckoba TakenaxHas

M12 (0,6) DIN 82101A

bydep
pe3UHOMeTalITHYECKUH
Apt. KO571.04004055

Bydep
pe3IfIH0MeTa.]'[JIPIT-IeCI{Hﬁ
Apr. KO571.04003055

v




o
-

TAIPOIPHABO MAPKEPA

A2




Ilos.

® N v A W

10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

THIPONIPUBOJ] MAPKEPA

HaumeHoBaHHe

IMupporunusap

11I'-40.25x300.03.00 CH-I'JI

Bunka

[Inanka

Omnopa rugpoMIMHIpa
Onopa rugpouIMHApPa
IIpoymuna

[Tanen

bonr M10x110.88.019
I'OCT 7798-70

Bunat M8x12.46

I'OCT 8878-93

Iaiika M10.8 DIN 980
Bunr 4,8x9,5 ISO 7049-93
IIItudt ASx22

I'OCT 14229-93
I1a#i6a 33.01.019

ISO 7091 (DIN 126)
IImmaaT 10x42 DIN 11023
Ananrep npsMon
1-S-L8-A3C ISO 8434
(DIN 2353)

Konswo cromoproe 50
DIN 7993A

Brynxa 10 278 7069x23

&/

O0o38a9eHHe

934193

KO 3130.21.00.004
KO 3130.21.00.001
KO 3130.21.03.000
KO 3130.21.03.000-01
KO 3130.21.00.002
KO 3130.21.00.003

KO 3130.21.00.006

KO 3130.21.00.005

KoauyecTBo

B e e e e o




11

10

£2

TUAPOCHCTEMA




Tos.

10.
1l

k2.

THAPOCHCTEMA

HaumenoBanue

Brynka mtynepa
RD 10278 20x24
1.4305

Hryuep

Pykagn

@uruur SKS 13/RSP
@utuar SKM 13/RSP
Ouruar SKSZUBSS

P08
@Outuar SKMZUBSS

P08
DuTHHT

DOuUuTHHT

Hpoccens
OUTHHT

Camyn
Hunger 1028-01-00

O0o3HaYenHe

KO 3130.17.00.003A

KO 2600.11.00.016

DIN 2SN P=330 L=6500 D10
DKOS(T") 20x1,5 12 d=3/8
DKOS(I") 20x1,5 12 d=3/8
bricTpopassemHoe
coequnenue G1/2
bricTpopazsemHOE
coequuenue G1/2
BricTpopazsemMHOE
coenunerue G1/2
brictpopassemuoe
coenqunenne G1/2
HANSA-FLEX
AXVEWONW 06 HL
HANSA-FLEX
AFOVRWRNW 06 LED
V0545

HANSA-FLEX AXVRNW 08
HS 1/4ED

KoanuecrBo




144
(44

61
LT

mm_
0T

¥HEOdA Omnier x [+ -

#ua0dA AMBIBY % + '

Adaroigumoy X

01y

Ie
N/ daxnig

b4




ITos.

N v AW

10.

11,

12.

13.

14.

13.

16.

17,

18.
19.

20.

21,

CUCTEMA KOHTPOJIsSA BBICEBA

HaumeHnoBanue

Kpennenue narunka
Mapkepa (1103. 2-12)
Ocsh

Kopmyc
Kponmreitn
Brtynka pe3pboBas
Konsno

bont M6x12.58.016
I"OCT 7798-70
Bunt M8x1x20.88.016
I'OCT 1485-75
Iavika M8x1.8.016
I'OCT 5915-70
Iaii6a 6 651" 016
I'OCT 6402-70
Konsmo A15

T'OCT 13942-86
IMoammunauk 180102
I'OCT 8882-75
Kpennenue natuauxa
Mapkepa (103.2-12).
Kpennenne natyuka

KOHTpOJIS gHucia 000poToB

penykropa (1103.15-16)
Brynxka

Buat M4x20.58.016
I'OCT 1491-72
Kponiureitsn naryvka
YPOBHSA

Kononka

KpoHmreiin 60pToBoro
KOMIIbIOTEpa

boar M6x35.58.016
I"OCT 7798-70

Bontr M8x35.58.016

0O06o3HayeHue

KO 3130.18.01.000

KO 3130.18.01.001
KO 3130.18.01.002
KO 3130.18.01.003
KO 3130.18.01.004
KO 3130.18.01.005

KO 3130.18.01.000-01

KO 3130.18.02.000
KO 3130.18.02.001
KO 3130.18.00.001

KO 3130.18.00.002
KO 3130.18.00.003

65

KoaungectrBo

(S N L T W Sy




VEIDI9d BITOdLHON VINALOWD

144
(44
¥ 61
LT

0zl

Adarzorqomod ¥ {4+

=
ooo [
un
I
r

£

.




22,
23.
24.
25.
26.
27,
28.
29.
30.

31,

32
33.
34.
35.
36.
37,

38.

I'OCT 7798-70
Bunt M4x20.58.016
['OCT 1491-72
BunaT M4x10.58.016
T'OCT 1491-72
I'atixa 4.5.016
I'OCT 5915-70
I'aiika 6.5.016
I'OCT 5915-70
["aiika 8.5.016
I'OCT 5915-70
ITaii6a 6 651" 016
I'OCT 6402-70
I11ait6a 8 65I" 016
I'OCT 6402-70
II1aii6a 8.01.016
I'OCT 11371-78
ITaii6a 4.01.016
I'OCT 11371-78
JlaTunk ckopocTH-
TIOJIOJKEHHUS MapKepa
MK2-Ritm

JlaTuuk ypoBHS ceMsiH B

OyHkepe

Kabens matgmka nesoro

mapkepa MK2-Ritm

Kabenp natumka npaBoro

mapkepa MK2-Ritm
Kommsrotep 60pToBOiIt
MK2-Ritm

Kopobka coenunutensHas

MK2-Ritm

Kabenrs conenona
MK2-Ritm

Kabenp curHanbHbIi
MK2-Ritm




